

Edital de Vagas - 02/PROGEP-IFCE/2021 - Lote Processo Remoção TAE Resultado Ciclo

- 001

Considerando o que dispõe o art. 2° , § 3° , da Resolução CONSUP n° 67, de 25/11/2016 que altera a Resolução CONSUP n° 015, de 15/03/2016, o regime de trabalho de 40 horas semanais se equipara ao regime de trabalho de 40 horas semanais com dedicação exclusiva, EXCLUSIVAMENTE para fins de participação em processo seletivo de remoção.



Sumário

1	Campus Acaraú. (2) Vaga(s).	3
2	Campus Aracati. (1) Vaga(s).	4
3	Campus Boa Viagem. (1) Vaga(s).	5
4	Campus Canindé. (1) Vaga(s).	6
5	Campus Cedro. (2) Vaga(s).	7
6	Campus Crateús. (3) Vaga(s).	8
7	Campus Crato. (1) Vaga(s).	9
8	Campus Fortaleza. (2) Vaga(s).	10
9	Campus Guaramiranga. (1) Vaga(s).	11
10	Campus Horizonte. (1) Vaga(s).	12
11	Campus Iguatu. (1) Vaga(s).	13
12	Campus Itapipoca. (1) Vaga(s).	14
13	Campus Limoeiro do Norte. (1) Vaga(s).	15
14	Campus Maranguape. (3) Vaga(s).	16
15	Campus Morada Nova. (2) Vaga(s).	17
16	Campus Pecém. (1) Vaga(s).	18
17	Campus Reitoria. (13) Vaga(s).	19
18	Campus Sobral. (2) Vaga(s).	20
19	Campus Tianguá. (1) Vaga(s).	21
20	Campus Ubajara. (1) Vaga(s).	22
21	Campus Umirim. (1) Vaga(s).	23



1 Campus Acaraú. (2) Vaga(s).

	Campus Acaraú. (2) Vaga(s).									
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado					
254341	Assistente De Aluno	2281455	Marcelle Santos Da Silva	Crateús	Aceito					
833933	Tecnico De Laboratorio - Navegação - Construção Naval		9		mento de concurso ição ou novo concurso					



2 Campus Aracati. (1) Vaga(s).

Campus Aracati. (1) Vaga(s).									
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado				
834155	Tecnico De Laboratorio - Eventos	2418109	Rhayane Da Silva Monteiro	Canindé	Aceito				



3 Campus Boa Viagem. (1) Vaga(s).

Campus Boa Viagem. (1) Vaga(s).										
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado					
347278	Assistente Em Administracao	3009879	Myrle Raquel De Oliveira	Jaguaribe	Aceito					



4 Campus Canindé. (1) Vaga(s).

Campus Canindé. (1) Vaga(s).									
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado				
207821	Assistente Social	2107287	Kelma De Freitas Felipe	Limoeiro do Norte	Aceito				



5 Campus Cedro. (2) Vaga(s).

Campus Cedro. (2) Vaga(s).										
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Camp	ous	Estado				
826674	Administrador	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.								
833920	Tecnico De Laboratorio - Informática	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.								



6 Campus Crateús. (3) Vaga(s).

	Campus Crateús. (3) Vaga(s).										
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome		Campus	Estado					
208058	Bibliotecario Documentalista	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.									
979521	Bibliotecario Documentalista	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.									
213753	Pedagogo-Area	3220131	Welson S	oares De Sousa	Jaguaribe	Aceito					



7 Campus Crato. (1) Vaga(s).

Campus Crato. (1) Vaga(s).									
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome		Campus	Estado			
347107	Tecnico Em Assuntos Educacionais					mento de concurso ção ou novo concurso			



8 Campus Fortaleza. (2) Vaga(s).

Campus Fortaleza. (2) Vaga(s).										
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado					
207846	Assistente Em Administracao	1893068	Francisco Samuel Pinheiro Sales	Paracuru	Aceito					
207630	Assistente Em Administracao	1891233	Magda Alves Vieira	Reitoria	Aceito					



9 Campus Guaramiranga. (1) Vaga(s).

Campus Guaramiranga. (1) Vaga(s).									
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado				
224949	Tecnico Em Enfermagem	3220463	Nathalia Da Silva Costa Holanda	Umirim	Aceito				



10 Campus Horizonte. (1) Vaga(s).

Campus Horizonte. (1) Vaga(s).										
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado					
675789	Tecnico Em Enfermagem	2418952	Narcelio Candido De Moura Junioir	Itapipoca	Aceito					



11 Campus Iguatu. (1) Vaga(s).

Campus Iguatu. (1) Vaga(s).									
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado				
975718	Administrador	3160902	Elisangela Garcia Pereira	Crateús	Aceito				



12 Campus Itapipoca. (1) Vaga(s).

Campus Itapipoca. (1) Vaga(s).								
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado			
985689	Tecnico Em Assuntos Educacionais	3142249	Andrea De Sousa Araujo	Jaguaribe	Aceito			



13 Campus Limoeiro do Norte. (1) Vaga(s).

Campus Limoeiro do Norte. (1) Vaga(s).								
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado			
829243	Pedagogo-Area				mento de concurso ção ou novo concurso			



14 Campus Maranguape. (3) Vaga(s).

Campus Maranguape. (3) Vaga(s).									
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado				
966218	Tecnico De Laboratorio - Biologia	1961566	Adriana Sampaio Lima	Paracuru	Aceito				
224505	Tecnico Em Contabilidade	2281130	Tarciana Pacifico Teixeira	Itapipoca	Aceito				
335714	Tecnico Em Enfermagem	2418833	Elisangela Da Silva Alves	Pecém	Aceito				



15 Campus Morada Nova. (2) Vaga(s).

Campus Morada Nova. (2) Vaga(s).									
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado				
259947	Medico-Area	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.							
834121	Tecnico De Laboratorio - Aquicultura			Vaga destinada a aproveit público vigente, redistrib público.					



16 Campus Pecém. (1) Vaga(s).

Campus Pecém. (1) Vaga(s).								
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado			
832450	Assistente Em Administracao	2418385	Narcelio Jose Pires Ribeiro Junior	Umirim	Aceito			



17 Campus Reitoria. (13) Vaga(s).

-		Campus Re	eitoria. (13) Vaga(s).				
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado		
827043	Analista De Tecnologia Da Informacao	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.					
810983	Analista De Tecnologia Da Informacao	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.					
207830	Assistente Em Administracao	1891713	Viviane Paiva De Lima	Aracati	Aceito		
682193	Assistente Em Administracao	2228265	Sergina Mendes Da Silva Flor	Maracanaú	Aceito		
260768	Assistente Em Administracao	1160663	Lucia Helena Silva Monte	Maracanaú	Aceito		
455076	Assistente Em Administracao	2280728	Francisco Erinaldo Bandeira Da Silva	Maracanaú	Aceito		
681088	Assistente Em Administracao	2279537	Cintia De Araujo Matias	Maracanaú	Aceito		
207639	Assistente Em Administracao	2279490	Stenisia Denis Holanda Lavor	Pecém	Aceito		
828008	Contador	1784241	Joao Cavalcante De Araujo Neto	Canindé	Aceito		
828164	Engenheiro-Area Civil				mento de concurso ição ou novo concurso		
982019	Fisioterapeuta	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.					
347319	Nutricionista-Habilitacao	2107829	Cristiane Maria Martins Rodrigues	Fortaleza	Aceito		
569661	Tecnico Em Assuntos Educacionais	3095244	Raimundo Quelpes Ferreira Da Silva	Canindé	Aceito		



18 Campus Sobral. (2) Vaga(s).

	Campus Sobral. (2) Vaga(s).								
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado				
347667	Medico-Area	Vaga destinada a aproveitamento de con público vigente, redistribuição ou novo o público.							
833309	Tecnico De Laboratorio - Mecânica			Vaga destinada a aproveit público vigente, redistribu público.					



19 Campus Tianguá. (1) Vaga(s).

Campus Tianguá. (1) Vaga(s).								
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado			
331327	Tecnico Em Assuntos Educacionais	1154793	Pedro Hiago De Melo Freitas	Reitoria	Aceito			



20 Campus Ubajara. (1) Vaga(s).

Campus Ubajara. (1) Vaga(s).								
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome		Campus	Estado		
966190	Tecnico De Laboratorio - Quimica					mento de concurso ção ou novo concurso		



21 Campus Umirim. (1) Vaga(s).

Campus Umirim. (1) Vaga(s).								
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado			
347163	Assistente Em Administracao	2229895	Antonio Neilton Pereira Lima	Quixadá	Aceito			



Edital de Vagas - 02/PROGEP-IFCE/2021 - Lote Processo Remoção TAE Resultado Ciclo

- 002

Considerando o que dispõe o art. 2° , § 3° , da Resolução CONSUP n° 67, de 25/11/2016 que altera a Resolução CONSUP n° 015, de 15/03/2016, o regime de trabalho de 40 horas semanais se equipara ao regime de trabalho de 40 horas semanais com dedicação exclusiva, EXCLUSIVAMENTE para fins de participação em processo seletivo de remoção.



Sumário

1	Campus Aracati. (1) Vaga(s).	3
2	Campus Canindé. (3) Vaga(s).	4
3	Campus Crateús. (2) Vaga(s).	5
4	Campus Fortaleza. (1) Vaga(s).	6
5	Campus Itapipoca. (2) Vaga(s).	7
6	Campus Jaguaribe. (3) Vaga(s).	8
7	Campus Limoeiro do Norte. (1) Vaga(s).	9
8	Campus Maracanaú. (4) Vaga(s).	10
9	Campus Paracuru. (2) Vaga(s).	11
10	Campus Pecém. (2) Vaga(s).	12
11	Campus Quixadá. (1) Vaga(s).	13
12	Campus Reitoria. (2) Vaga(s).	14
13	Campus Umirim. (2) Vaga(s).	15



Campus Aracati. (1) Vaga(s).

Campus Aracati. (1) Vaga(s).								
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado			
207830	Assistente Em Administracao	1566506	Victor Mendes Pereira Ekman	Boa Viagem	Aceito			



2 Campus Canindé. (3) Vaga(s).

Campus Canindé. (3) Vaga(s).							
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado		
828008	Contador	2292911	Jose De Moura Barros Junior	Morada Nova	Aceito		
834155	Tecnico De Laboratorio - Eventos	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.					
569661	Tecnico Em Assuntos Educacionais	3142250	Manoel Oliveira Do Nascimento	Jaguaribe	Aceito		



3 Campus Crateús. (2) Vaga(s).

	Campus Crateús. (2) Vaga(s).							
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome		Campus	Estado		
975718	Administrador	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurs público.						
254341	Assistente De Aluno	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.						



4 Campus Fortaleza. (1) Vaga(s).

Campus Fortaleza. (1) Vaga(s).							
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado		
347319	Nutricionista-Habilitacao	2243202	Livianne Gomes Da Silva	Maran- guape	Aceito		



5 Campus Itapipoca. (2) Vaga(s).

Campus Itapipoca. (2) Vaga(s).							
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado		
224505	Tecnico Em Contabilidade	1241864	Francisco Romerio Teixeira Do Nascimmento	Camocim	Aceito		
675789	Tecnico Em Enfermagem	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.					



Campus Jaguaribe. (3) Vaga(s).

Campus Jaguaribe. (3) Vaga(s).								
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome		Campus	Estado		
347278	Assistente Em Administracao	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.						
213753	Pedagogo-Area	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.						
985689	Tecnico Em Assuntos Educacionais	2747482	Francineum Candido	a Guedes	Fortaleza	Aceito		



7 Campus Limoeiro do Norte. (1) Vaga(s).

Campus Limoeiro do Norte. (1) Vaga(s).						
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado	
207821	Assistente Social	1339720	Flavia Rebecca Fernandes Rocha	Crateús	Aceito	



8 Campus Maracanaú. (4) Vaga(s).

	Campus Maracanaú. (4) Vaga(s).							
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado			
260768	Assistente Em Administracao	2279734	Lineusa Maria Carneiro De Oliveira Cruz	Pecém	Aceito			
455076	Assistente Em Administracao	2283037	Jocelio Nelson Queiroz Barros	Pecém	Aceito			
682193	Assistente Em Administracao	2280637	Thales Dos Santos Ponte	Horizonte	Aceito			
681088	Assistente Em Administracao	2418335	Francisca Antonia Jucileyde Dos Reis Brandao	Canindé	Aceito			



9 Campus Paracuru. (2) Vaga(s).

Campus Paracuru. (2) Vaga(s).							
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado		
207846	Assistente Em Administracao	2418400	Maria Nadila Vasconcelos Mendonca	Umirim	Aceito		
966218	Tecnico De Laboratorio - Biologia	3006732	Ana Verica De Araujo	Crateús	Aceito		



10 Campus Pecém. (2) Vaga(s).

Campus Pecém. (2) Vaga(s).							
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado		
207639	Assistente Em Administracao	2417382	Israel David Marques De Lima	Umirim	Aceito		
335714	Tecnico Em Enfermagem	3003333	Quezia Melo Martins	Aracati	Aceito		



11 Campus Quixadá. (1) Vaga(s).

Campus Quixadá. (1) Vaga(s).							
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado		
347163	Assistente Em Administracao	2597965	Leiza Jane Da Silva Lopes Lima	Maran- guape	Aceito		



12 Campus Reitoria. (2) Vaga(s).

Campus Reitoria. (2) Vaga(s).								
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado			
207630	Assistente Em Administracao	2279596	Airlis Beserra Dos Santos	Baturité	Aceito			
331327	Tecnico Em Assuntos Educacionais	3141568	Maria Teresa De Miranda Firmeza	Limoeiro do Norte	Aceito			



13 Campus Umirim. (2) Vaga(s).

Campus Umirim. (2) Vaga(s).									
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado				
832450	Assistente Em Administracao	2418494	Francisco Fabio Pessoa Pires	Acaraú	Aceito				
224949	Tecnico Em Enfermagem				mento de concurso ição ou novo concurso				



Edital de Vagas - 02/PROGEP-IFCE/2021 - Lote Processo Remoção TAE Resultado Ciclo

- 003

Considerando o que dispõe o art. 2° , § 3° , da Resolução CONSUP n° 67, de 25/11/2016 que altera a Resolução CONSUP n° 015, de 15/03/2016, o regime de trabalho de 40 horas semanais se equipara ao regime de trabalho de 40 horas semanais com dedicação exclusiva, EXCLUSIVAMENTE para fins de participação em processo seletivo de remoção.



Sumário

1	Campus Acaraú. (1) Vaga(s).	3
2	Campus Aracati. (1) Vaga(s).	4
3	Campus Baturité. (1) Vaga(s).	5
4	Campus Boa Viagem. (1) Vaga(s).	6
5	Campus Camocim. (1) Vaga(s).	7
6	Campus Canindé. (1) Vaga(s).	8
7	Campus Crateús. (2) Vaga(s).	9
8	Campus Fortaleza. (1) Vaga(s).	10
9	Campus Horizonte. (1) Vaga(s).	11
10	Campus Jaguaribe. (1) Vaga(s).	12
11	Campus Limoeiro do Norte. (1) Vaga(s).	13
12	Campus Maranguape. (2) Vaga(s).	14
13	Campus Morada Nova. (1) Vaga(s).	15
14	Campus Pecém. (2) Vaga(s).	16
15	Campus Umirim. (2) Vaga(s).	17



1 Campus Acaraú. (1) Vaga(s).

Campus Acaraú. (1) Vaga(s).								
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado			
832450	Assistente Em Administracao	1087603	Livia Maria De Lima Santiago	Tauá	Aceito			



Campus Aracati. (1) Vaga(s).

Campus Aracati. (1) Vaga(s).								
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Can	mpus	Estado		
335714	Tecnico Em Enfermagem			Vaga destinada a a público vigente, rec público.		mento de concurso ção ou novo concurso		



3 Campus Baturité. (1) Vaga(s).

Campus Baturité. (1) Vaga(s).								
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado			
207630	Assistente Em Administracao	3093775	Raimundo Edson Barros Sousa	Quixadá	Aceito			



4 Campus Boa Viagem. (1) Vaga(s).

Campus Boa Viagem. (1) Vaga(s).									
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado				
207830	Assistente Em Administracao	3220482	Max Ramon Teixeira Chagas	Jaguaribe	Aceito				



5 Campus Camocim. (1) Vaga(s).

	Campus Camocim. (1) Vaga(s).								
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado				
224505	Tecnico Em Contabilidade				mento de concurso ção ou novo concurso				



6 Campus Canindé. (1) Vaga(s).

Campus Canindé. (1) Vaga(s).							
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado		
681088	Assistente Em Administracao	3009906	Renata Ferreira Martins	Quixadá	Aceito		



7 Campus Crateús. (2) Vaga(s).

	Campus Crateús. (2) Vaga(s).								
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome		Campus	Estado			
207821	Assistente Social	Vaga destinada a aproveitamo público vigente, redistribuição público.							
966218	Tecnico De Laboratorio - Biologia	Vaga destinada a aproveitamento de concur público vigente, redistribuição ou novo con público.							



8 Campus Fortaleza. (1) Vaga(s).

Campus Fortaleza. (1) Vaga(s).									
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado				
985689	Tecnico Em Assuntos Educacionais	2165051	Leilane Lima Almeida Evangelista	Maracanaú	Aceito				



9 Campus Horizonte. (1) Vaga(s).

Campus Horizonte. (1) Vaga(s).									
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado				
682193	Assistente Em Administracao	2418385	Narcelio Jose Pires Ribeiro Junior	Umirim	Aceito				



10 Campus Jaguaribe. (1) Vaga(s).

Campus Jaguaribe. (1) Vaga(s).								
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado			
569661	Tecnico Em Assuntos Educacionais	3160542	Julia Livia Viana Franca	Tabuleiro do Norte	Aceito			



11 Campus Limoeiro do Norte. (1) Vaga(s).

Campus Limoeiro do Norte. (1) Vaga(s).								
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado			
331327	Tecnico Em Assuntos Educacionais	1961309	Kaline Maria Machado Ferreira	Tabuleiro do Norte	Aceito			



12 Campus Maranguape. (2) Vaga(s).

Campus Maranguape. (2) Vaga(s).									
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado				
347163	Assistente Em Administracao	2230676	Higo Saunders De Oliveira	Caucaia	Aceito				
347319	Nutricionista-Habilitacao	2417560	Suenne Da Silva Nascimento	Caucaia	Aceito				



13 Campus Morada Nova. (1) Vaga(s).

Campus Morada Nova. (1) Vaga(s).									
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome		Campus	Estado			
828008	Contador					mento de concurso ção ou novo concurso			



14 Campus Pecém. (2) Vaga(s).

Campus Pecém. (2) Vaga(s).									
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado				
455076	Assistente Em Administracao	2418226	Adriana Santos De Almeida	Umirim	Aceito				
260768	Assistente Em Administracao	2417229	Jaiana Pinto Dos Santos	Umirim	Aceito				



15 Campus Umirim. (2) Vaga(s).

Campus Umirim. (2) Vaga(s).									
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado				
207639	Assistente Em Administracao	3011806	Paulo Cesar De Oliveira Januario	Canindé	Aceito				
207846	Assistente Em Administracao	3069934	Ana Paula De Oliveira Januario Bernardino	Tabuleiro do Norte	Aceito				



Edital de Vagas - 02/PROGEP-IFCE/2021 - Lote Processo Remoção TAE Resultado Ciclo

- 004

Considerando o que dispõe o art. 2° , § 3° , da Resolução CONSUP n° 67, de 25/11/2016 que altera a Resolução CONSUP n° 015, de 15/03/2016, o regime de trabalho de 40 horas semanais se equipara ao regime de trabalho de 40 horas semanais com dedicação exclusiva, EXCLUSIVAMENTE para fins de participação em processo seletivo de remoção.



Sumário

1	Campus Canindé. (1) Vaga(s).	3
2	Campus Caucaia. (2) Vaga(s).	4
3	Campus Jaguaribe. (1) Vaga(s).	5
4	Campus Maracanaú. (1) Vaga(s).	6
5	Campus Pecém. (1) Vaga(s).	7
6	Campus Quixadá. (2) Vaga(s).	8
7	Campus Tabuleiro do Norte. (3) Vaga(s).	ç
8	Campus Tauá. (1) Vaga(s).	10
9	Campus Umirim. (2) Vaga(s).	11



Campus Canindé. (1) Vaga(s).

Campus Canindé. (1) Vaga(s).								
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado			
207639	Assistente Em Administracao	3222222	Debora De Almeida Rodrigues	Boa Viagem	Aceito			



2 Campus Caucaia. (2) Vaga(s).

Campus Caucaia. (2) Vaga(s).									
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado				
347163	Assistente Em Administracao	1893068	Francisco Samuel Pinheiro Sales	Paracuru	Aceito				
347319	Nutricionista-Habilitacao	2418848	Geirla Jane Freitas Da Silva	Canindé	Aceito				



Campus Jaguaribe. (1) Vaga(s). 3

Campus Jaguaribe. (1) Vaga(s).								
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome		Campus	Estado		
207830	Assistente Em Administracao					mento de concurso ção ou novo concurso		



Campus Maracanaú. (1) Vaga(s).

Campus Maracanaú. (1) Vaga(s).									
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado				
985689	Tecnico Em Assuntos Educacionais	3095244	Raimundo Quelpes Ferreira Da Silva	Canindé	Aceito				



5 Campus Pecém. (1) Vaga(s).

Campus Pecém. (1) Vaga(s).								
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado			
682193	Assistente Em Administracao	2418400	Maria Nadila Vasconcelos Mendonca	Umirim	Aceito			



6 Campus Quixadá. (2) Vaga(s).

Campus Quixadá. (2) Vaga(s).							
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE Nome Campus Estado					
207630	Assistente Em Administracao	3220482	Max Ramon Teixeira Chagas	Jaguaribe	Aceito		
681088	Assistente Em Administracao		9		mento de concurso ição ou novo concurso		



Campus Tabuleiro do Norte. (3) Vaga(s).

Campus Tabuleiro do Norte. (3) Vaga(s).							
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Estado				
207846	Assistente Em Administracao	1087603	Livia Maria De Lima Santiago	Tauá	Aceito		
331327	Tecnico Em Assuntos Educacionais	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.					
569661	Tecnico Em Assuntos Educacionais	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.					



8 Campus Tauá. (1) Vaga(s).

Campus Tauá. (1) Vaga(s).							
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado		
832450	Assistente Em Administracao	3000768	Isaac Elpidio Da Silva	Crateús	Aceito		



9 Campus Umirim. (2) Vaga(s).

Campus Umirim. (2) Vaga(s).							
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado		
455076	Assistente Em Administracao	3093775	Raimundo Edson Barros Sousa	Quixadá	Aceito		
260768	Assistente Em Administracao	3161015	Cinthia Rachel Cristino Fernandes	Camocim	Aceito		



Edital de Vagas - 02/PROGEP-IFCE/2021 - Lote Processo Remoção TAE Resultado Ciclo

- 005

Considerando o que dispõe o art. 2° , § 3° , da Resolução CONSUP n° 67, de 25/11/2016 que altera a Resolução CONSUP n° 015, de 15/03/2016, o regime de trabalho de 40 horas semanais se equipara ao regime de trabalho de 40 horas semanais com dedicação exclusiva, EXCLUSIVAMENTE para fins de participação em processo seletivo de remoção.



Sumário

1	Campus Acaraú. (1) Vaga(s).	3
2	Campus Baturité. (1) Vaga(s).	4
3	Campus Boa Viagem. (2) Vaga(s).	5
4	Campus Camocim. (1) Vaga(s).	6
5	Campus Canindé. (1) Vaga(s).	7
6	Campus Crateús. (1) Vaga(s).	8
7	Campus Fortaleza. (1) Vaga(s).	9
8	Campus Paracuru. (1) Vaga(s).	10
9	Campus Reitoria, (1) Vaga(s).	11



1 Campus Acaraú. (1) Vaga(s).

Campus Acaraú. (1) Vaga(s).							
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado		
207846	Assistente Em Administracao	3220190	Roney Oliveira De Sousa	Crateús	Aceito		



Campus Baturité. (1) Vaga(s).

Campus Baturité. (1) Vaga(s).							
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado		
455076	Assistente Em Administracao	3220482	Max Ramon Teixeira Chagas	Jaguaribe	Aceito		



Campus Boa Viagem. (2) Vaga(s). 3

Campus Boa Viagem. (2) Vaga(s).							
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Camp	ous	Estado	
207630	Assistente Em Administracao			Vaga destinada a apr público vigente, redis público.		mento de concurso ção ou novo concurso	
207639	Assistente Em Administracao			Vaga destinada a apr público vigente, redis público.		mento de concurso ção ou novo concurso	



Campus Camocim. (1) Vaga(s).

Campus Camocim. (1) Vaga(s).							
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado		
260768	Assistente Em Administracao	1893068	Francisco Samuel Pinheiro Sales	Paracuru	Aceito		



5 Campus Canindé. (1) Vaga(s).

Campus Canindé. (1) Vaga(s).								
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado			
347319	Nutricionista-Habilitacao	3135767	Jessica De Holanda Laurindo	Boa Viagem	Aceito			



6 Campus Crateús. (1) Vaga(s).

Campus Crateús. (1) Vaga(s).								
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado			
832450	Assistente Em Administracao	2228265	Sergina Mendes Da Silva Flor	Maracanaú	Aceito			



Campus Fortaleza. (1) Vaga(s).

Campus Fortaleza. (1) Vaga(s).								
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado			
347163	Assistente Em Administracao	1891713	Viviane Paiva De Lima	Aracati	Aceito			



8 Campus Paracuru. (1) Vaga(s).

Campus Paracuru. (1) Vaga(s).									
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado				
682193	Assistente Em Administracao	2418494	Francisco Fabio Pessoa Pires	Acaraú	Aceito				



9 Campus Reitoria. (1) Vaga(s).

Campus Reitoria. (1) Vaga(s).									
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado				
985689	Tecnico Em Assuntos Educacionais	3160542	Julia Livia Viana Franca	Tabuleiro do Norte	Aceito				



Edital de Vagas - 02/PROGEP-IFCE/2021 - Lote Processo Remoção TAE Resultado Ciclo

- 006

Considerando o que dispõe o art. 2° , § 3° , da Resolução CONSUP n° 67, de 25/11/2016 que altera a Resolução CONSUP n° 015, de 15/03/2016, o regime de trabalho de 40 horas semanais se equipara ao regime de trabalho de 40 horas semanais com dedicação exclusiva, EXCLUSIVAMENTE para fins de participação em processo seletivo de remoção.



Sumário

1	Campus Boa Viagem. (1) Vaga(s).	9
2	Campus Caucaia. (1) Vaga(s).	4
3	Campus Crateús. (1) Vaga(s).	5
4	Campus Jaguaribe. (1) Vaga(s).	6
5	Campus Quixadá. (1) Vaga(s).	7
6	Campus Reitoria. (2) Vaga(s).	8
7	Campus Umirim. (1) Vaga(s).	ç



1 Campus Boa Viagem. (1) Vaga(s).

Campus Boa Viagem. (1) Vaga(s).								
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado			
347319	Nutricionista-Habilitacao	3135781	Jessica Goncalves Melo	Cedro	Aceito			



2 Campus Caucaia. (1) Vaga(s).

Campus Caucaia. (1) Vaga(s).								
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado			
260768	Assistente Em Administracao	2418511	Lindojohnson Santos Gadelha	Paracuru	Aceito			



3 Campus Crateús. (1) Vaga(s).

Campus Crateús. (1) Vaga(s).									
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome		Campus	Estado			
207846	Assistente Em Administracao					mento de concurso ção ou novo concurso			



4 Campus Jaguaribe. (1) Vaga(s).

Campus Jaguaribe. (1) Vaga(s).								
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado			
985689	Tecnico Em Assuntos Educacionais				mento de concurso ção ou novo concurso			



5 Campus Quixadá. (1) Vaga(s).

Campus Quixadá. (1) Vaga(s).									
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome		Campus	Estado			
455076	Assistente Em Administracao					mento de concurso ção ou novo concurso			



6 Campus Reitoria. (2) Vaga(s).

Campus Reitoria. (2) Vaga(s).									
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado				
832450	Assistente Em Administracao	2280637	Thales Dos Santos Ponte	Horizonte	Aceito				
347163	Assistente Em Administracao	2282812	Wagner Silva Cavalcante	Horizonte	Aceito				



7 Campus Umirim. (1) Vaga(s).

Campus Umirim. (1) Vaga(s).							
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado		
682193	Assistente Em Administracao	3220366	Rayane Mourao Cordeiro	Tauá	Aceito		



Edital de Vagas - 02/PROGEP-IFCE/2021 - Lote Processo Remoção TAE Resultado Ciclo

- 007

Considerando o que dispõe o art. 2° , § 3° , da Resolução CONSUP n° 67, de 25/11/2016 que altera a Resolução CONSUP n° 015, de 15/03/2016, o regime de trabalho de 40 horas semanais se equipara ao regime de trabalho de 40 horas semanais com dedicação exclusiva, EXCLUSIVAMENTE para fins de participação em processo seletivo de remoção.



Sumário

1	Campus Cedro. (1) Vaga(s).	3
2	Campus Horizonte. (1) Vaga(s).	4
3	Campus Maracanaú. (1) Vaga(s).	5
4	Campus Paracuru. (1) Vaga(s).	6
5	Campus Tauá. (1) Vaga(s).	7



1 Campus Cedro. (1) Vaga(s).

Campus Cedro. (1) Vaga(s).								
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado			
347319	Nutricionista-Habilitacao	3220176	Ana Cristina Alves Gomes	Tauá	Aceito			



2 Campus Horizonte. (1) Vaga(s).

Campus Horizonte. (1) Vaga(s).									
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado				
347163	Assistente Em Administracao	3011100	Ana Tamara Menezes Barros	Tabuleiro do Norte	Aceito				



3 Campus Maracanaú. (1) Vaga(s).

Campus Maracanaú. (1) Vaga(s).									
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado				
832450	Assistente Em Administracao	2417993	Antonia Sampaio De Freitas	Paracuru	Aceito				



4 Campus Paracuru. (1) Vaga(s).

Campus Paracuru. (1) Vaga(s).								
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado			
260768	Assistente Em Administracao	3009920	Samela Alves Franco	Boa Viagem	Aceito			



5 Campus Tauá. (1) Vaga(s).

	Campus Tauá. (1) Vaga(s).									
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome		Campus	Estado				
682193	Assistente Em Administracao					mento de concurso ção ou novo concurso				



Edital de Vagas - 02/PROGEP-IFCE/2021 - Lote Processo Remoção TAE Resultado Ciclo

- 008

Considerando o que dispõe o art. 2° , § 3° , da Resolução CONSUP n° 67, de 25/11/2016 que altera a Resolução CONSUP n° 015, de 15/03/2016, o regime de trabalho de 40 horas semanais se equipara ao regime de trabalho de 40 horas semanais com dedicação exclusiva, EXCLUSIVAMENTE para fins de participação em processo seletivo de remoção.



Sumário

1	Campus Boa Viagem. (1) Vaga(s).	3
2	Campus Paracuru. (1) Vaga(s).	4
3	Campus Tabuleiro do Norte. (1) Vaga(s).	5
4	Campus Tauá. (1) Vaga(s).	6



1 Campus Boa Viagem. (1) Vaga(s).

Campus Boa Viagem. (1) Vaga(s).								
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome		Campus	Estado		
260768	Assistente Em Administracao					mento de concurso ção ou novo concurso		



2 Campus Paracuru. (1) Vaga(s).

Campus Paracuru. (1) Vaga(s).								
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome	Campus	Estado			
832450	Assistente Em Administracao	3093775	Raimundo Edson Barros Sousa	Quixadá	Aceito			



3 Campus Tabuleiro do Norte. (1) Vaga(s).

Campus Tabuleiro do Norte. (1) Vaga(s).								
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome		Campus	Estado		
347163	Assistente Em Administracao			0		mento de concurso ção ou novo concurso		



4 Campus Tauá. (1) Vaga(s).

Campus Tauá. (1) Vaga(s).								
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome		Campus	Estado		
347319	Nutricionista-Habilitacao					mento de concurso ção ou novo concurso		



Edital de Vagas - 02/PROGEP-IFCE/2021 - Lote Processo Remoção TAE Resultado Ciclo

- 009

Considerando o que dispõe o art. 2° , § 3° , da Resolução CONSUP nº 67, de 25/11/2016 que altera a Resolução CONSUP nº 015, de 15/03/2016, o regime de trabalho de 40 horas semanais se equipara ao regime de trabalho de 40 horas semanais com dedicação exclusiva, EXCLUSIVAMENTE para fins de participação em processo seletivo de remoção.



Sumário

1 Campus Umirim. (1) Vaga(s).

3



1 Campus Umirim. (1) Vaga(s).

Campus Umirim. (1) Vaga(s).						
Cod.Vaga	Cargo	SIAPE	Nome		Campus	Estado
832450	Assistente Em Administracao	Vaga destinada a aproveitamento de concurso público vigente, redistribuição ou novo concurso público.				